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Profil LED MICRO - ANO - černá - RAL9005

Cena 163.59 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 3 dny

Katalogové číslo 2261

Výrobce KLUS

Popis výrobku
Eloxovaný hliníkový profil

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace. 
Profil MICRO - ALU je vyrobena z vysoce kvalitního hliníku (pro příslušnou verzi, je k dispozici také dvojité eloxovaný - dobře
chráněny proti korozi a mechanickému poškození, stejně jako verze černým nátěrem RAL 9005 a bílé RAL 9010). Profil na
pásku nebo pásků, jehož šířka nepřesahuje 10,8mm včetně LED světelnými zdroji.

Profil je obvykle aplikována na LED osvětlení pásy měkkého, pro všechny druhy osvětlení a osvětlení pro vnitřní použití
(interiérového designu, nábytku, schodišť, výstavy, scénografie, reklama), osvětlovací prvky exteriéru architektury.

Upevňovací profil MICRO - ALU je velmi jednoduché a odehrává se pomocí oboustranné lepicí pásky nebo moutning držák,
který zajišťuje jednoduché a spolehlivé upevnění na povrchu nejsou nutně dokonale ploché.

Pokud je třeba nainstalovat profilové desky karton - sádra by měly být použity pro tento speciální jarní povrchových PDS, ale v
případě, že sestava se bude konat v typu stropu Armstrong pružinami PDS Doporučuje se, aby doplňkového užití speciálních
podložek. V závislosti na vašich preferencích a potřebách, je zde možnost, aby se svítidlo, které se vyznačuje vysokou těsnost
a odolnost vůči pronikání těles, prachu a vodě (IP 67).

Doporučuje se, aby LED přepsat speciálně pro tento účel krytu K, KA-BIS, HS (volitelně verze mléčná nebo průhledné), LIGER
(mléčná neprůhledný), nebo průhledné zaostřování S, přes který je možné získat vyzařovací úhel 10 stupňů , Všechny kryty
jsou vyrobeny z polykarbonátu a bonus je, že kryt HS obdržel certifikát, který zaručuje vynikající odolnost vůči všem
povětrnostním podmínkám (včetně déšť a slunce), UV záření a hořlavost.

Profil jsou vyhrazené standardní nebo vedení polypropylen kloboučky a držáky pro které jsou z pozinkované oceli nebo z
chromované oceli. Doporučuje se použít tyto uzávěry, aby se zabránilo vnikání prachu a jiných nežádoucích prvků, které by
mohly způsobit kontaminaci LED pásek, což později vedlo ke zhoršení jeho světelných parametrů. Všechny prvky nezbytné pro
dokončení konstrukce profilu lze nalézt na našich webových stránkách v "Příslušenství".

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou.

Určeny
- pro LED osvětlení, měkké pásky - pro osvětlení a osvětlení (v závislosti na síle použité LED)
- pro vnitřní použití: interiérový design, nábytek (malé části desky, stavebnictví, kuchyně, nábytek), schody, vystavování
(zobrazí ), scénografie, reklama, hotely, osvětlení pracovních míst (těžké se dostat - stínované plochy) - pro vnější použití
(profil není vodotěsný, je určen pro použití v vodu
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Výhody: malé rozměry (jen 6 mm vysoké) umožňuje kompletní integraci do stěny nábytku po velmi malých úsecích pro
snadnou montáž, nízká hmotnost, dobrý přenos tepla, šetrné k životnímu prostředí profil
- Obálka: matná; transparentní (na výběr příslušenství)
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